
2017年9月10日（日）「栗平白鳥自治会　防災まつり」アンケート結果

自記式調査　回答者数 22名

１　回答者について

性別

男 45%

女 50%

不明 5%

年齢

20～39歳 5%

40～59歳 50%

60～79歳 45%

犬や猫の飼養状況

飼っている 91%

飼っていないが

今後は飼養したい
0%

飼っていない

今後も飼わない
9%

飼養している人の平均飼養頭数は、1.1頭
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２　犬や猫を飼っている人について

実施していることについて（複数回答）

マイクロチップを挿入している 15%

クレートに入ることに慣れている 35%

迷子札を付けている 40%

家で首輪をつけている 45%

備えている防災用品について（複数回答）

常備薬 25%

水 75%

おしっこシート 85%

食べ物 90%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

マイクロチップを挿入している

クレートに入ることに慣れている

迷子札を付けている

家で首輪をつけている

実施していることについて

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

常備薬

水

おしっこシート

食べ物

備えている防災用品について



避難所に難しなくてはならなくなった時に、

犬や猫と一緒に避難をすることについて

一緒に避難したい 95%

一緒に避難しない 5%

避難所に避難しない人について

その時の対策

考えている 0%

考えていない 100%

３　犬または猫に関して、やって欲しいこと

・しつけ教室、ペットとの避難場所案内

・災害時の講習会
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